

# 爱美客信息安全管理政策

## 一、概述

信息安全问题已成为关系国家安全和经济社会发展、关系广大人民群众切身利益的重大问题。爱美客技术发展股份有限公司（以下简称“爱美客”或“集团”）向来高度重视信息安全管理和企业社会责任；在推进集团信息化建设的过程中，严格遵守《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国数据安全法》、《电信和互联网用户个人信息保护规定》、《信息安全技术网络安全等级保护基本要求》等相关法律法规的要求，深入贯彻落实国家相关法规政策；在建立健全信息安全责任体系基础上，持续提升集团信息安全保护措施；为维护国家、集团信息安全和广大用户、投资者切身利益提供了可靠的信息安全保障。本管理政策表明了爱美客在信息安全管理相关问题上的立场、成果与承诺。

## 二、适用范围

本政策适用于爱美客及下属公司。

## 三、集团政策

爱美客依据《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国数据安全法》、《电信和互联网用户个人信息保护规定》、《信息安全技术网络安全等级保护基本要求》等相关规定，集团建立了信息安全责任体系，通过信息安全培训和信息安全检查，落实各级信息安全责任，确保信息安全管理工作的落实到位。

爱美客制定了《数据安全管理办法》作为集团信息安全的总则，并在其基础上制定了《信息化系统权限管理办法》、《数据使用安全管理办法》、《爱美客用户数据安全管理制度》、《电子文档加密软件管理办法》等一系列内部管理制度，围绕数据生命周期的安全管理进行规范和指引。

## 四、组织架构

爱美客成立了由决策层牵头的信息安全委员会，负责制定集团信息安全管理总体方针策

略，信息安全委员会负责监督检查集团内各级信息安全管理职责履行、信息安全管理制度的落实情况。

## **五、信息安全管理**

### **1. 信息安全检查**

信息安全委员会定期对集团范围内各业务部门开展数据安全检查和数据安全风险评估工作，包括：数据安全管理制度执行落实情况、权限账号管理情况、日志和数据安全审计情况、数据安全合规性评估情况、应急响应演练情况，针对发现的数据安全隐患整改情况。

各业务部门对评估和检查中发现的问题应制定整改措施，及时整改，并向信息安全委员会报送整改报告。

### **2. 信息安全培训**

信息安全委员会定期组织集团层面的数据安全教育培训活动，参加教育培训人员至少覆盖各部门信息安全管理岗位人员，培训内容应包括但不限于数据安全相关法律法规、标准制度、安全责任以及安全评估、技术防护、应急演练等相关知识技能。

各业务部门定期组织内部数据安全培训，进行数据安全相关知识、技能和安全责任培训每年不少于一次，并留存相关培训记录。

### **3. 信息安全事故防范与处理**

集团施行数据分类分级管理制度，根据数据在公司经营中的重要程度对数据全生命周期实行分类分级安全保护，对数据的采集、传输、存储、使用、销毁分别采取科学有效的保护措施。

集团有权利根据国家的法律、法规和企业规章制度，对于发现的任何侵害重要信息安全的内部机构或个人采取相应的处罚措施，涉嫌犯罪的，依法移交司法机关处理。

根据造成的影响及相关责任主体的态度，惩处措施包括：批评教育、书面检查、通报批评、绩效处分、行政处分、法律责任；

## 六、跟踪关注与信息披露

集团业务发展和信息化建设的进程中,爱美客将持续关注国内外数据安全技术发展趋势,并根据集团实际情况,适当引入国内外前沿的数据安全保护技术,不断升级集团既有信息安全技术保障措施。我们将在年度企业社会责任报告中,详细阐述在信息安全管理领域的相关进展。

## 七、传阅与修订

爱美客保留随时修订、更改或废止本管理政策的权利。爱美客将定期审阅本政策,并在必要时予以修订。本政策的最新版本于爱美客官网(<https://www.imeik.com>) 进行披露。